NAJWAŻNIEJSZE INFORMACJE Z PIERWSZEGO ZEBRANIA (31.08.br.)
– w razie pytań proszę pisać maile (p25.jezyki@gmail.com)

1. W tym roku będziemy pracowali na programie wychowania przedszkolnego 
„Planeta Dzieci” wydawnictwa WSiP (zgodnego z podstawą programową) oraz będziemy pracować z innowacją pedagogiczną „Sylaby znam, więc czytam sam!” i „Savoir-vivre dla dzieci w oparciu o książkę G. Kasdepke”. Program i innowacje udostępniam Państwu na stronce w zakładce naszej grupy (zamierzenia dydaktyczno-wychowawcze).
2. Plan współpracy z rodzicami na rok szkolny 2021/2022 również udostępniam.
3. Teraz kilka spraw organizacyjnych:
· dzieci codziennie mają dwa zajęcia dydaktyczne oraz (w dni wypisane 
w planie) język angielski i religię, zajęcia dydaktyczne trwają około 30 minut jedno, jak również język angielski i religia trwają 30 minut;
· przypominam o wygodnym stroju dziecka w przedszkolu, a w sezonie jesienno-zimowym o ubiorze na „cebulkę”;
· wraz z rodzicami, którzy byli na zebraniu uzgodniliśmy, że będziemy wychodzić na podwórko także po deszczu, a nawet podczas deszczu, jednak jest mała zmiana od zeszłego roku. Ponieważ takie wyjścia wymagają sporo czasu na przebrania, ewentualne osuszenie itp. – będę uprzedzała na grupie Whats App, że planuję wyjście w niepogodę. Wówczas będę miała pewność, że wszystkie dzieci będą gotowe na warunki za oknem. W zeszłym roku dzieci były raczej przygotowane, ale zdarzało się, że ktoś np. akurat zostawił kalosze w domu. W przypadku zapowiedzi wyjścia na podwórko w niepogodę proszę, aby każde dziecko miało ubranie na zmianę. 
· w tym roku nasze starszaki będą pracowały na pakiecie książek – pakiet na cały rok kosztuje 137 zł;
· w tym roku rodzice nie zakupują wyprawki, a składają się po 50 zł na wyprawkę plastyczną (składkę proszę mi przekazać w podpisanej kopercie – imię nazwisko dziecka, kwota i cel np. książki);
· składka na komitet w tym roku wynosi 50 zł, jeżeli do przedszkola chodzi dwoje dzieci (nawet do różnych grup) wówczas składka wynosi 75 zł;
· w tym roku nie myjemy zębów;
· nie przynosimy zabawek do przedszkola,
· bardzo proszę informować o wszelkich zmianach adresu, a przede wszystkim zmianach numerów telefonu, proszę odbierać telefony z przedszkola;
· proszę informować o ważnych sytuacjach rodzinnych (często takie sytuacje mają wpływ na zachowanie dziecka), zwłaszcza istotne są informacje o ograniczeniu lub odebraniu praw rodzicielskich jednemu rodzicowi;
· w tym roku planuję normalne uroczystości przedszkolne w reżimie sanitarnym – co z tego wyniknie, czas pokaże;
· w tym roku planuję również wycieczkę lub wycieczki z dziećmi (również jest to uzależnione od sytuacji epidemicznej);
· w tym roku będziemy się kontaktować przede wszystkim za pomocą maila p25.jezyki@gmail.com, strony internetowej oraz poprzez grupę na Whats Appie. Z mojej strony zawsze w weekend będę zamieszczała na stronie bieżące sprawy (zdjęcia, ogłoszenia, tematykę), na Whats Appie będę wrzucała tylko takie ogłoszenia, które „wyskoczyły” nagle. Bardzo proszę nie korzystać z mojego prywatnego numeru, mamy wiele możliwości kontaktu;
· proszę o przyprowadzanie do przedszkola całkowicie zdrowych dzieci -  związku z reżimem sanitarnym dziecko, które będzie miało 38oC lub więcej musi zaczekać do przyjazdu rodzica w izolatce (wraz z osobą dorosłą, która 
w tym czasie opiekuje się dzieckiem);
· wraz z dziećmi mamy ustalony kodeks przedszkolaka, staramy się go przestrzegać, nie stosuję nagród i kar – ewentualnie jeżeli rozmowa i upomnienia nie dają rezultatu, wówczas proszę o zastanowienie się przy stoliczku nad zachowaniem. Jeżeli są większe trudności z zachowaniem, wówczas rodziców informuję mailowo;
· z okazji urodzin można przynieść słodkości, lecz proszę aby były osobno zapakowane, czyli np. jakiś wafelek, cukierek w papieru; w tym roku słodkości będziemy zostawiać w szufladkach również dzieciom, których nie było w dniu urodzin kolegi lub koleżanki.
· jeżeli ktoś z Państwa posiada w domu jakiś regionalny sprzęt i zgodzi się go oddać lub wypożyczyć do przedszkola – będziemy wdzięczni. Szukamy również namiarów na sponsorów
· [bookmark: _GoBack]jeżeli dziecko ma alergie i rodzic chce, aby dziecko miało w przedszkolu posiłki bez danego alergenu, wówczas potrzebujemy zaświadczenia od lekarza.


Pozdrawiam,
Dorota Szulik:)
