
PLAN WSPÓŁPRACY Z RODZICAMI
NA ROK SZKOLNY 2021/2022


1. Zapoznanie rodziców z celami i zadaniami przedszkola poprzez:
a) [bookmark: _GoBack]zapoznanie rodziców na pierwszym zebraniu z następującymi dokumentami: statut Przedszkola nr 25, podstawa programowa wychowania przedszkolnego, Program wychowania przedszkolnego wydawnictwa WSiP, innowacja pedagogiczna „Sylaby znam, więc książki czytam sam” oraz „Savoir-vivre dla dzieci w oparciu o książkę G. Kasdepke”
b) udostępnienie rodzicom podstawowych dokumentów regulujących zasady funkcjonowania przedszkola na stronie internetowej przedszkola.

2. Współpraca z rodzicami:
a) Przeprowadzenie trzech zebrań grupowych:
· Pierwsze zebranie zaplanowano na 31.08.2021 r. Podczas zebrania zostaną omówione dokumenty regulujące pracę przedszkola oraz funkcjonowanie grupy. Ponadto rodzice otrzymają informacje dotyczące spraw organizacyjnych m.in. wprawka dziecka, strój dziecka do przedszkola, oraz plan zajęć. Zostanie wybrana także Oddziałowa Rada Rodziców. Rodzice uzupełnią dokumenty. Wychowawca odpowie na wszystkie pytania rodziców.
· Drugie zebranie zaplanowano na początek listopada. Wówczas rodzice zostaną zapoznani ze wstępną obserwacją dzieci. Wychowawca poinformuje 
o sprawach bieżących i odpowie na wszystkie pytania rodziców.
· Trzecie zebranie odbędzie się w kwietniu. Rodzice zostaną zapoznani 
z wynikami diagnozy gotowości szkolnej oraz efektami prowadzonej innowacji i programów własnych. Wychowawca poinformuje o sprawach bieżących i odpowie na wszystkie pytania rodziców.
b) Systematyczne przekazywanie informacji rodzicom wychowanków w zakresie realizowanej tematyki w grupie. Informacje będą wywieszane w kąciku dla rodziców na początku każdego miesiąca oraz umieszczane na stronie internetowej przedszkola. 
c) Systematyczne konsultacje indywidualne z rodzicami dotyczące osiągnięć i trudności wychowanków będą odbywały się mailowo lub podczas spotkać indywidualnych. Indywidualne konsultacje przewiduje się na życzenie rodzica, po wcześniejszym (mailowym) ustaleniu terminu konsultacji.
d) Regularne prezentowanie prac plastycznych dzieci w kąciku dla rodziców.
e) Zajęcia otwarte dla rodziców odbędą się, jeżeli zezwoli na nie sytuacja epidemiczna.
f) Uroczystości z udziałem rodziców odbędą się, jeżeli zezwoli na nie sytuacja epidemiczna.

3. Kształtowanie pozytywnego wizerunku przedszkola w środowisku:
a) Stałe aktualizowanie strony internetowej m.in. udostępnianie zdjęć, ogłoszeń, realizowanej tematyki.
b) Informowanie rodziców o akcjach prowadzonych w przedszkolu – zachęcanie do wspólnych działań (jednolite oddziaływanie wychowawcze również w domach rodzinnych).
c) W bieżącym roku szkolnym uroczystości z udziałem rodziców wychowanków odbędą się, jeżeli pozwoli na to sytuacja epidemiczna. 

4. Pedagogizacja rodziców:
a) Opracowywanie artykułów dla rodziców i umieszczanie ich w kąciku dla rodziców oraz na stronie internetowej przedszkola.
b) Kontakt mailowy z rodzicami według bieżących potrzeb.


Niniejszy plan współpracy z rodzicami przewiduje ograniczony kontakt osobisty z rodzicami wychowanków ze względu na stan pandemii COVID – 19. 
